

ENTEK

ÉVFOLYAM  
5. ÁPRILIS 27



Három kép Mussoliniról: Az egykori „Duce”-nak és társainak holtteste a milánói Piazza Loreton. A felbőszült tömeget puska-  
lövésekkel kell távoltartani. Később: fejjel lefelé felakasztották őket; balról: Clara Petacei (Mussolini barátnője), Mussolini,  
Starace. Végül Mussolini a koporsóban, — arca felismerhetetlen

MAGYAR NEMZETI FÜGGETLENSÉGI FRONT LAPJA

# Elfogták Mussolinit az olasz partizánok

Genf, április 26. (AFP)

Mussolinit, a volt fasiszta Olaszország ducóját, olasz hazafiak fogságba ejtették — jelentik csütörtökön  
ke, — rendszerint jólértécsült körök. Mussolinit Palen zo városkában fogták el. (MTI)

## A szövetséges csapatok találkoztak a szovjet hadsereggel Németország szívében

Szombat, 1945 április 28

NÉPSZAVA

3. oldal

### Észak-Olaszország fellázadt náci- és fasiszta-uralom ellen

**Az antifasiszta Garibaldi- és Matteotti-brigádok felszabadították Milánót, Génuat, Turint, Comot és Bresciát. — Verona a szövetségesek kezén**

A Szövetségesek északolaszországi offenzívája óriási eredménnyel járt: nagy erővel átlépték a Pó-folyót és

elfoglalták Verona városát,

a Brenner hágón átvezető, Németország és Olaszország összeköttetését biztosító vasútvonal végállomását. Amíg az adriai part közelében ezek az események zajlottak,

a Génua felé eső földközítengeri partvidéken egy nagy, németekből és fasiszta olaszokból álló seregcsoportot egyik oldalról az olasz-francia határ felől betört francia csapatok, másik oldalról az észak felé törő brit csapatok kerítették be, az északolaszországi partizánok közreműködésével.

A Szövetségesek elfoglalták a ligurial tengerpart fontosabb városait.

Ez adta meg a jelt az északolaszországi antifasiszták és partizánok általános offenzívájára:

**egész Észak-Olaszország egyszerre fellázadt a német és fasiszta uralom ellen!**

**Milánó**

Római jelentés szerint Milánóban zendülés tört ki. A partizánok heves

harcban állanak a német és fasiszta csapatokkal. A harc főleg a harcászati fontosságú pontok körül folyik.

Az olasz határról érkezett szavahihe-  
tő jelentések szerint az olasz partizánok csütörtök reggel óta teljes mértékben ellenőrzést gyakorolnak Milánó felett és a németektől megtisztították a várost.

**Génua**

Génuából érkezett rádiófelhívásokból kiderül, hogy mindkét városban nagyszabású zendülés tört ki az olasz területen állomásozó német csapatok ellen.

Rómába érkezett hírek szerint Génua helyőrsége megadta magát az olasz partizánoknak.

**Turin**

A svájci rádió közölte, hogy a partizánok felszabadították Turint, Észak-Olaszországnak Milánó után legnagyobb ipari városát.

**Como, Brescia**

Como és Brescia városa és rádiója — londoni jelentés szerint — az olasz partizánok kezén van. A svájci rádió szerint a határ közelében fekvő Como közigazgatását maga a német helyőrség adta át a partizánoknak.

és bukása kétségtelenül az egész Harmadik Birodalom végső oszlásának kezdetét jelenti.

**A francia hadsereg elérte a Bodeni-tavat**

(Páris, április 27.) („AFP”) Hivatalosan közlik, hogy

a francia 1. hadsereg Dél-Németországban déli irányban előretörve széles arcvonalon elérte a Bodeni-tavat

és elfoglalta Konstanz városát és kikötőjét. („MTI”)

**Sztalin marsal, Churchill miniszterelnök és Truman elnök bejelentették a szovjetcsapatok és a szövetséges hadsereg találkozását**

Sztalin marsal pénteken történelmi jelentőségű hadparancsot adott ki, amelyben közölte, hogy a Vörös Hadsereg Németország központjában találkozott a szövetséges csapatokkal. Ezzel a hadművelettel a Németország északi részén lévő német seregeket elvágták a délnémet-országi német csapatoktól.

Moszkvában a Szovjet Szövetség fővárosában 324 agyuból leadott huszonnégyezer sörtyű hirdette a nagy győzelmet. Néhány perccel a naparancs felolvasása után Sztalin marsal maga a mikrofon elé lépett és közölte a Szovjet Szövetség és a világ népeivel a nagyjelentőségű eseményt. A Vörös Hadsereg — mondotta — teljesítette feladatát és a szövetséges csapatokkal együtt kivívta a szabadságszerető népek végső győzelmét. Néhány perc múlva a moszkvai rádió Londonból adott közvértést. Churchill angol miniszterelnök személyesen jelentette be a szövetséges csapatok találkozását a Vörös Hadsereggel. Utána a moszkvai rádió orosz fordításban felolvasta Trumannek, az Egyesült Államok elnökének bejelentését a diadalmas fegyvertényről.